
REQUERIMENTO DE INFORMAÇÕES Nº , DE 2024  

(Da Sra. SIMONE MARQUETTO) 

 

Solicita informações ao Ministro da 
Educação (MEC) sobre o documento 
aprovado na Conferência Nacional de 
Educação (Conae) 2024, que vai 
traçar diretrizes nacionais para a 
educação nos próximos 10 anos. 

Senhor Presidente, 

 

Nos termos regimentais, venho requerer a Vossa Excelência, ouvida a 
Mesa, que sejam solicitadas informações ao Ministro da Educação sobre o 
documento aprovado na Conferência Nacional de Educação (Conae) 2024, que 
vai traçar diretrizes nacionais para a educação nos próximos 10 anos. 

 
Há informações sobre supostas manobras para incluir ideologias na 

educação nos próximos 10 anos, durante a CONAE 2024. Diante da relevância 
do tema e da importância da transparência nas políticas educacionais, gostaria 
de solicitar uma cópia do documento final aprovado com propostas para novo 
Plano Nacional de Educação e, as seguintes informações: 
 
1) Quais são os objetivos da CONAE 2024 e quais temas foram discutidos 

durante a conferência? 
 

2) Existe alguma proposta relacionada à inclusão de ideologias na educação 
nos próximos 10 anos? Em caso afirmativo, quais são essas propostas e 
como estão sendo discutidas? 

 
3) Qual é a posição oficial do Ministério da Educação em relação à inclusão de   

ideologias na educação? 

 
4) Como o Ministério da Educação conduziu a Conferência para garantir que as 

discussões e decisões da CONAE 2024 fossem transparentes e 
representativas da diversidade de opiniões da sociedade brasileira? 

 
5) Quais foram as medidas adotadas pelo Ministério da Educação para 

promover um debate saudável e democrático durante a CONAE 2024? 

 

Reiterando os votos de apreço e consideração, aguardo o deferimento            
 do presente requerimento de informação. 

 

Sala das Sessões, em 2024. 

 

Deputada Simone Marquetto 
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Assinado eletronicamente pelo(a) Dep. Simone Marquetto
Para verificar a assinatura, acesse https://infoleg-autenticidade-assinatura.camara.leg.br/CD248645234200
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